

## 是她! 淮南小将王安琪 闪耀巴西赛场

在世界中学生夏季运动会空手道比赛上为国添两金

本报讯(记者 苏国义)北京时间2023年8月25日凌晨,巴西里约热内卢传来佳讯,在世界中学生夏季运动会空手道比赛上,市空手道队队员、淮南二十三中学生王安琪夺得女子组手-47公斤级和女子团体组手金牌,为中国代表团再添两金。王安琪本人更被评为本届赛事空手道项目唯一最佳运动员。

据悉,8月20日,第二届U15世界夏季中学生运动会在巴西里约热内卢开幕,赛事举办期间,中国中



(淮南市空手道队供图)

学生体育代表团参加了其中的田径、游泳、乒乓球、跆拳道和空手道等12个大项的比赛。北京时间8月25日凌晨3时,王安琪与其他国家选手展开金牌角逐,最终她以5场全胜、无失分的较大优势,摘得女子组手-47公斤级和女子团体组手两枚金牌,并被评为本届赛事空手道项目最佳运动员。

淮南市空手道队教练方啸介绍,王安琪是在今年4月的全国选拔赛中,成功入选中国中学生空手道队的。王安琪是2019年9月进入淮南市空手道队的,经过科学训练,2021年7月代表淮南参加了安徽省空手道锦标赛,获得儿童组女子-44kg级个人组手冠军,2021年10月获得安徽省空手道大众锦标赛女子个人组手冠军,2022年代表淮南参加全国空手道锦标赛获得少年组女子-47kg冠军,2023年4月参加2023年中国中学生精英赛暨U15世界中学生夏季运动会选拔赛获得女子-47公斤级亚军,2023年7月获得2023年全国青少年空手道U系列赛(安徽站)U15个人组手-43kg冠军和女子团体冠军。

方啸说,本次比赛,王安琪不畏强手、奋勇争先、敢打敢拼,展示了中国新时代中学生朝气蓬勃的风采和高超的竞技水平,代表中国站上世界中学生空手道比赛最高领奖台,为国家为安徽为淮南争得了荣誉。王安琪的成功进一步推动了空手道运动在淮南的普及和发展。



## 一场秋雨一场凉

本报讯(记者 张雪峰)淮南市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温19.0℃(上周日),最高气温33.8℃(上周三);一周降水量23.9毫米。

上周末的一轮降雨带来了明显的气温下降,8月28日早晨的风雨中,让人感到了凉意。本轮降雨始于四川盆地,气象专家介绍,由于西南气流不断往四川盆地一带输送水汽,而冷空气已兵分两路,冷暖空气在四川盆地上空交汇,搓出了一个逆时针旋转的涡旋,也就是低涡系统,低涡系统逐渐东移北上,所以也就引导强降雨从四川盆地一路向东蔓延到山东,甚至是辽宁地区。

面对此轮降雨,8月25日,淮南市气象台发布气象预报,提醒26日夜里有降水降温过程。26日9时前,市气象台预报当日夜间开始有较强降水降温过程,过程平均气温下降6—8℃,27—28日间伴有7级左右大风,提醒市民注意防范。在此期间,市气象部门还发布有雷电及大风预警。

秋雨对应的是高温的消退。“一场秋雨一场凉”,这是几千年来,老祖宗传承下来的农谚。用现代气象学知识来解释,就是当秋天来临的时候,一股股的冷空气,便从西伯利亚南下进入我国大部分地区,当它和南方正在逐渐衰退的暖湿空气相遇后,便形成了雨。所以,伴随着一次次冷空气的南下,常常会有一次次的降雨,气温自然是逐渐降低了,所以,在感官上,我们常常就会有“一场秋雨一场凉”的感觉。这对于刚经历过“秋老虎”的我们,眼下正是难得的享受。秋天的夜晚,凉飕飕的,听着滴滴答答的雨声,睡得可香了。

淮南市气象台预报,周二至周五,以多云天气为主,有小幅升温;周末全市有降水过程,气温小幅下降。



## 云低雾来 楼间绘就水墨画

8月27日至28日,我市出现明显降水过程。狂风暴雨间,城市上空短时出现“山雨欲来风满楼”“黑云压城城欲摧”的云雾奇观。低云在高楼间徘徊,暴雨在不同地段倾泻,登高远眺,天地间宛若一幅浩瀚朦胧的水墨画。

本报记者 苏国义 摄

